

## Мероприятия молодых педагогов

в рамках работы целевой программы наставничества в КОУ «Излучинская школа-интернат» за 2022/2023гг.

Наставническая пара: Каратеева Анастасия Вячеславовна (наставляемый) - Лаптева Нонна Артуровна, (наставник), победители школьного конкурса наставнических пар.

Наставническая пара: Пьянков Дмитрий Андреевич (наставляемый) – 2022г. Исаенков Виктор Викторович, учитель физ.культуры (наставник) 2023г. Гарькова Оксана Валерьевна ст.методист (наставник)

### Каратеева А.В., воспитатель

Дата мероприятия	Название мероприятия	Основная информация	Ссылка на новость о мероприятии
<b>2022-2023 уч.г.</b>			
02.11.2022	Мастер-класс по РЖЯ	В рамках работы Ресурсного центра школы наша наставническая пара Каратеева А.В. (наставляемый) и Лаптева Н.А. (наставник) подготовили мастер-класс РЖЯ	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1169">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1169</a>
23.11.2022	Подготовка социального ролика к Международному Дню инвалидов наша наставническая пара Каратеева А.В. и Лаптева Н.А.	Мы слышим сердцем, социальный ролик, подготовленный к Международному Дню инвалидов, раскрывает жизнь людей с нарушением слуха. "Мы не слышим, но это не значит, что мы другие" - именно это и хотели раскрыть авторы, представив вашему вниманию яркие, насыщенные, запоминающие события.	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1199">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1199</a>
08.12.2022	Участие наставнической пары Каратеева А.В. и Лаптевой Н.А. в Фестивале творчества детей с ограниченными возможностями здоровья "Я - ТАЛАНТЛИВ" номинация "Клипмейкер".	Подготовка материала на конкурс - видеоклип "Мы слышим сердцем", на фестивале творчества Няганской школы-интернат.	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1250">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1250</a>

05-09.12.2022	<p>Предметно-методическая неделя воспитателей интерната.</p> <p>Тема недели: «Мы-патриота своей страны!»</p>	<p>Визитной карточкой недели стал видеоролик песни на РЖЯ «С чего начинается Родина?», который подготовили воспитатели <b>Каратеева Анастасия Вячеславовна</b>, Федосеенко Анжелика Владимировна и воспитанники Михеев Женя, Селиванова Лера, Орликов Саша, Балатханова Амина. В понедельник, 05.12, воспитатели Федосеенко А.В., Макавеева Л.Н. провели открытое воспитательское занятие «С чего начинается Родина?» на котором напомнили ребятам о главных ценностях нашей Родины.</p> <p>06.12. воспитатели Бикбулатова З.З., Братищева М.Н. представили проект (совместно с родителями и законными представителями воспитанников) «Великая Отечественная война в моей семье». Воспитанницы Селиванова В., Балатханова А. рассказали о своих предках, участвовавших в ВОВ.</p> <p>07.12. методический день. <b>Баянбаева Л.Р.</b>, Марченко Т.Л. выступили с докладами по темам: «Патриотическое воспитание детей с ОВЗ, как средство развития нравственных качеств личности», «Здоровый образ жизни, как ценность современного человека». В среду, 08.12, воспитатели Лагеев О.В., Бурейко Е.В. провели мастер-класс «Открытка солдату». Ребята узнали о «Дне солдата» и сделали открытки к этому праздник. Завершилась неделя просмотр строевой подготовки, приуроченным к «Дню героев Отечества». Под руководством Козлова В.Л. воспитанники показали элементы строевой подготовки и выполнили упражнения по начальной военной подготовке.</p> <p>Неделя, посвященная патриотическому воспитанию - это неделя важных, ценных, познавательных уроков истории. Благодаря таким мероприятиям дети не только знакомятся с историей России, но и учатся выражать свои мысли «Что такое Родина», «Мир», «Война». Кто такой «Ветеран», «Герой». Учатся любить, ценить и дорожить своим Отечеством.</p>	<p><a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1258">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1258</a></p>
---------------	--	---	--

24.02.2023	Мастер-класс по РЖЯ	В рамках работы Ресурсного центра школы наша наставническая пара Каратеева А.В. (наставляемый) и Лаптева Н.А. (наставник) подготовили мастер-класс РЖЯ, тема месяца: "Любовь, добро и благодарность" Одно-два приветливых слова могут сделать человека счастливым. Люди, не стесняйтесь говорить добрые слова - это так приятно.	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1428">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1428</a>
28.02.2023	Открытое мероприятие, посвященное Дню Защитника Отечества.	В соответствии с планом работы КОУ «Излучинской школы-интернат» на февраль 2023года воспитатели интерната провели мероприятия, посвященные Дню Защитника Отечества. Цель мероприятий: -формировать у воспитанников представление о мужестве, чести, долге; - продолжать учить воспитанников действовать коллективно, для достижения поставленной цели; -сплотить детский коллектив, привить чувство ответственности за общее дело; -развитие творческих способностей воспитанников. <b>23 февраля воспитатели Каратеева А.В. и Баянбаева Л.Р. – наши молодые педагоги провели открытое спортивно-развлекательное мероприятие «А ну ка, мальчики!»</b> В ходе проведения мероприятий у воспитанников формировалось толерантное и уважительное отношение друг к другу. Все мероприятия соответствовали интересам ребят, их возрастным особенностям. Соревновательный, игровой, коллективный и творческий характер мероприятий вызвал у воспитанников бурю положительных эмоций. Создавались ситуации успеха и реализовывались идеи сотрудничества.	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1434">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1434</a>
28.02.2023	Интерактивный региональный круглый стол «Куда пойти учиться?!»	В рамках плана работы Регионального ресурсного центра образовательных технологий по работе с детьми, имеющими особенности развития, в котором приняла участие наш молодой педагог <b>Каратеева Анастасия Вячеславовна</b> , воспитатель с докладом «Мой путь в профессию»	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1435">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1435</a>

		<p><u>Организаторы проведения Круглого стола:</u>  Научные сотрудники Регионального ресурсного центра по работе с детьми, имеющими особенности развития, бюджетного учреждения высшего образования «Сургутский государственный педагогический университет»  Администрация Казенного общеобразовательного учреждения автономного округа «Нижевартовская школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья № 1»  Администрация Казенного общеобразовательного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Излучинская школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»  Цель мероприятия – формирование у субъектов образовательных отношений представлений о возможностях реализации образовательного маршрута обучающихся с нарушениями слуха и зрения в учреждениях высшего и среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.</p>	
21.03.2022	Консультация для госпаблика	Основы здорового питания	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1472">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1472</a>
27-30.03.2023	Участие молодого педагога в методической неделе, педагогическом совете	<p>С 27 по 31 марта в КОУ "Излучинская школа-интернат" прошла методическая неделя, в рамках реализации мероприятий, приуроченных Году педагога и наставника, в которой приняли активное участие все педагоги школы</p> <p>27 марта проходило методическое совещание, в ходе которого воспитатели интерната представили опыт работы по реализации проектной деятельности с воспитанниками школы-интерната "Реализация проектной деятельности во внеурочное время", в рамках работы Ресурсного центра.</p> <p>Учителя-предметники и воспитатели дошкольного отделения</p>	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?z=photo-165356481_457243888%2Fwall-165356481_1491">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?z=photo-165356481_457243888%2Fwall-165356481_1491</a>

		<p>представляли свой опыт работы, посвящённый здоровьесберегающим технологиям. Проведён системный анализ педагогической деятельности по формированию здорового образа жизни обучающихся и определены пути и способы совершенствования работы в данном направлении.</p> <p>28 марта на методическом совещании обсуждались вопросы формирования функциональной грамотности обучающихся школы-интерната.</p> <p>Учителя-предметники представили опыт работы по реализации данного направления. Обсудили дальнейшую стратегию работы по формированию функциональной грамотности в школе, план работы на 4 четверть.</p> <p>29 марта в школе проходило мероприятие "Полезные навыки от цифровых педагогов", в ходе которого педагоги школы провели мастер-классы, представили опыт работы по вопросам применения цифровой образовательной среды и цифровых образовательных ресурсов в образовательном процессе.</p> <p>31 марта состоялся педагогический совет "Культура здоровьесбережения: школа-как носитель ценности здоровья". Педагоги школы представили опыт работы по данному направлению. Подвели промежуточные результаты работы программы развития школы на 2021-2025гг.</p>	
29.03.2023	Участие нашего молодого педагога в общественной жизни	Ярко в лирическом настроении прошёл отчётный концерт группы РАДиУМ МКДК "Арлекино", художественный руководитель Сергушева Татьяна, автор и исполнитель большинства песен группы. Наш молодой педагог, Каратеева Анастасия Вячеславовна, воспитатель, приняла участие в концерте сопровождая песню жестовым исполнением, руководитель Пашнина Елена Ивановна.	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1487">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1487</a>

15.04.2023	Участие нашей наставнической пары в Международном творческом фестивале «Шаг навстречу!»	<p>Ежегодно наши обучающиеся с педагогами принимают участие в творческом фестивале "Шаг навстречу", данный фестиваль является одним из незабываемых и ярких социальных проектов Санкт-Петербурга.</p> <p>Наша школа, выставляя творческие работы детей, стала традиционным участником данного фестиваля. В этом году были представлены работы обучающихся старших классов. Участницы под руководством педагогов <b>Нонны Артуровны Лаптевой и Анастасии Вячеславовны Каратеевой</b> выполнили прекрасные творческие работы в технике живопись шерстью. Жюри фестиваля оценили наши работы, наградив участников фестиваля дипломами, а педагогов-благодарственными письмами. Желаем нашим ребятам дальнейших творческих успехов.</p>	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1528">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1528</a>
22.04.2023	Участие нашего молодого педагога в Чемпионате Абилимпикс в качестве наставника	<p>22 апреля - заключительный день VIII Регионального Чемпионата "Абилимпикс-2023" Абилимпикс- конкурс профессионального мастерства среди людей с инвалидностью и ОВЗ. Абилимпикс - это люди! Абилимпикс-это МЫ! Мы - команда КОУ "Излучинская школа-интернат", команда, которая представляла наше образовательное учреждение: 9 участников на четырёх конкурсных площадках, 3 эксперта и 2 наставника, 9 переводчиков РЖЯ, волонтёры, которые вошли в состав молодёжного совета Абилимпикс. Абилимпикс -это профориентационная программа и мастер классы, которые посетили наши старшеклассники. Абилимпикс-это наши выпускники, с достоинством представляющие свои учебные заведения! Абилимпикс-это наши призёры: -компетенция "Адаптивная физическая культура"- Валерия Селиванова, 2 место, наставник <b>Каратеева Анастасия Вячеславовна</b> -компетенция "Изобразительное искусство"- Шаргия</p>	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1563">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1563</a>

		<p>Мейвалиева, 2 место, наставник Елена Ивановна Пашнина - компетенция "Художественный дизайн"- Сумайя Ашурова., 2 место, Амина Балатханова, 3 место, наставник Нонна Артуровна Лаптева.</p> <p>Поздравляем наших ребят, Евгений Михеев, Темур Масалиев, Стас Кузнецов в компетенции "Столярное дело", наставник Александр Михайлович Коновалов. Испытания ребят проходили при жёсткой конкуренции, (а это 30 человек, заявленных на данное направление) они вошли в первую десятку.</p> <p>Поздравляем Никиту и Зарему получивших сертификаты участников, в своих категориях. Огромные слова благодарности педагогам, за подготовку ребят, за веру в них, за поддержку! Спасибо организаторам, волонтерам, всем тем, кто создавал, наполнял яркими эмоциями эти конкурсные дни.</p>	
30.04.2023	Благодарность нашему молодому педагогу за мастер-класс	<p>Для участников клуба «КлубОК» прошел мастер-класс «Живопись шерстью». Его провели педагоги и учащиеся <a href="#">Излучинской школы-интерната</a> для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. Мастерицы сами влюблены в этот уникальный вид прикладного искусства и продолжают влюблять в него остальных. Благодарим педагогов <b>Анастасию Каратееву</b>, Юлию Гарькову и Нонну Лаптеву, а также учениц за организацию мастер-классов</p>	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1610">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1610</a>
<b>2023-2024уч.г.</b>			
03.10.2023	Интервью с педагогом	<p>В рамках Всероссийской акции «День с педагогом и наставником» и акции «Учителями славится Россия» мы рассказываем о лучших педагогах нашего учреждения.</p> <p>В КОУ "Излучинская школа-интернат" была проведена акция «Интервью с педагогом». Во время интервьюирования ученики узнавали много нового о своих учителях, о их жизни, их интересах. Данное мероприятие стало одним из мероприятий,</p>	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1926">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1926</a>

		<p>запланированных в текущем году, направленных на повышение статуса педагога и наставника. О том, какво это – носить звание древнейшей и уникальной профессии – Учитель, рассказали им Карика Ольга Ивановна учитель русского языка и литературы, Святченко Мария Алексеевна учитель химии и биологии, Марданов Тимур Ирекович учитель начальных классов, Пашнина Елена Ивановна учитель музыки, Арсланалиева Нурият Магомедовна педагог-психолог, Гарькова Юлия Петровна учитель-дефектолог, <b>Каратеева Анастасия Вячеславовна воспитатель- наш молодой педагог</b>, Козлова Наталья Фёдоровна учитель физики и математики.</p>	
10.09.2023	Консультация для педагогов и родителей в госпаблике школы	<p>Речь бывает не только устной Жестовый язык (не язык жестов!) является самостоятельным, имеет свою грамматику, свои правила. Есть ЖЯ в том виде, на котором говорят глухие, а есть калькирующая жестовая речь, то есть полный перевод того, что говорят устно. В разных странах имеются свои жестовые языки, поэтому когда мы говорим о жестовом языке в нашей стране, добавляем "русский", в Америке - "американский" и т.д. Но несмотря на то, что языки различаются, в них есть схожие моменты, например, русский и французский в одной языковой группе. При этом британский и американский жестовые языки не будут считаться родственными, так что нельзя выучить жестовый язык одной страны и совершенно свободно коммуницировать с его помощью с жителем другой. Тут, как и в устном общении, нужно учить каждый язык отдельно. В жестовом языке есть дактиль (алфавит, побуквенное произнесение), который используют для обозначения имён собственных. Но чтобы каждый раз не дактилировать имя какого-то человека, ему могут дать жестовое имя, которое будет</p>	<p><a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internet?w=wall-165356481_1825">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internet?w=wall-165356481_1825</a></p>

		как-то связано с ним (отображать черту характера, внешности). Для крупных городов также есть свои жесты.	
11.10.2023	Открытое мероприятие молодого педагога	<p>Основы права и правовая культура</p> <p>11 октября воспитатели <b>Анастасия Вячеславовна</b>, Марина Николаевна, Любовь Юрьевна и Олег Владимирович провели мероприятие по повышению уровня правовой культуры воспитанников.</p> <p>В рамках данного мероприятия воспитанникам школы предлагалось отвечать на вопросы о законе и праве, анализировать правовые ситуации и обсуждать вопросы о правильном отношении к своим вещам и школьному имуществу.</p> <p>Воспитанники успешно выполнили все задания, продемонстрировав хорошие знания, полученные как на уроках, так и во внеурочной деятельности.</p>	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1975">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1975</a>
11.10.2023	Участие наставнической пары во Всероссийском вебинаре	<p>Сегодня наша школа приняла участие во Всероссийском вебинаре на тему «Использование жестового языка в условиях современной системы инклюзивного образования».</p> <p>Организаторами мероприятия выступили Базовая профессиональная образовательная организация и Ресурсный учебно-методический центр ГАПОУРУМЦ и БПОО ГАПОУ ТО "Тюменский колледж производственных и социальных технологий".</p> <p>В вебинаре приняли участие более 150 слушателей из профессиональных образовательных организаций субъектов России, общеобразовательных и специальных (коррекционных) организаций, ресурсных учебно-методических центров по обучению инвалидов и лиц с ОВЗ в системе СПО и ВПО, представители Центрального правления и региональных отделений Общероссийской общественной организации инвалидов <a href="#">ХМ РО "Всероссийское общество глухих"</a> общество глухих», обучающиеся направления подготовки 39.02.02</p>	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1973">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1973</a>

		<p>Организация сурдокоммуникации ГАПОУ ТО «Тюменский колледж производственных и социальных технологий».</p> <p>На вебинаре спикеры озвучили:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- положение русского жестового языка в системе образования лиц с нарушением слуха;</li><li>- особенности взаимодействия региональных отделений Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих» с учреждениями среднего профессионального образования;</li><li>- практику использования билингвистического подхода в обучении детей с нарушением слуха в системе непрерывного образования;</li><li>- роль и место переводчика русского жестового языка в реализации адаптированных профессиональных образовательных программ СПО;</li><li>- сопровождение обучающихся с нарушением слуха в условиях универсальной образовательной среды.</li></ul> <p>По итогам вебинара спикеры пришли к выводу о необходимости внедрения русского жестового языка во все уровни образования, т.к. это расширяет возможности межличностного общения и обогащения социального опыта людей с нарушениями слуха. Обсудили возможность проведения межрегионального слета обучающихся с нарушениями слуха профессиональных образовательных организаций и фестивалей жестового пения.</p> <p>На этом вебинаре выступили педагоги нашей школы: <b>Нонна Артуровна, учитель технологии, и Анастасия Вячеславовна, воспитатель.</b> Они представили доклад по теме "Использование билингвистического подхода в обучении детей с нарушением слуха в системе непрерывного образования, способствующего успешной социализации и профессиональной адаптации".</p>	
--	--	---	--

		<p>Педагоги представили примеры успешной практики использования жестового языка для повышения коммуникативных навыков учащихся.</p> <p>Участие КОУ "Излучинская школа-интернат" во Всероссийском вебинаре является очень значимым событием для нашей школы. Мы гордимся возможностью представлять нашу школу и делиться опытом с другими педагогами России, чтобы вместе работать над улучшением образования для всех детей.</p>	
11.10.2023	Школа молодого педагога	<p>Сегодня в нашей школе прошла обучающая консультация от учителя дефектолога для молодых специалистов и вновь принятых педагогов.</p> <p>Эта консультация была настоящим образовательным событием, которое поможет нашим педагогам развивать свои профессиональные навыки и эффективно работать с детьми, имеющими нарушения слуха и речи.</p> <p>Учитель дефектолог, Юлия Петровна, поделился ценными знаниями и опытом, которые помогут педагогам лучше понять особенности каждого ребенка и выбрать правильные методы и подходы к их обучению и воспитанию.</p> <p>На консультации обсудили такие темы, как сохранение слухоречевого режима во время учебной деятельности и во внеурочное время, использование специальных методик и технологий в обучении и многое другое. Педагогам были представлены методы беглого исправления произносительных навыков. Как с помощью фонетической зарядки на уроках и занятиях закреплять поставленный специалистом и автоматизированный звук. Так как от правильного произношения, интонации зависит внятность речи и понимание наших детей окружающими.</p> <p>Эта консультация помогла педагогам расширить свои знания и умения, а также повысить их компетентность в области работы с детьми, имеющими особенности развития. Мы уверены, что</p>	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1972">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1972</a>

		новые знания и навыки, полученные на этой консультации, помогут педагогам эффективнее решать задачи образования и воспитания каждого ребенка в нашей школе.	
24.09.2023	Организация и проведение «Социальная акция, приуроченная к Международному дню глухих» наставнической парой	<p>Ежегодно, в последнее воскресенье сентября, отмечается Международный день глухих. Традиционно, в этот день, во многих регионах нашей страны проводятся всевозможные спортивные культурные, просветительские и благотворительные мероприятия и наш город не стал исключением.</p> <p>В субботу, 23 сентября, в самом крупном торгово-развлекательном центре города, <a href="#">ТРЦ «ЮГРАМОЛЛ»</a> была организована социальная акция «Мы слышим сердцем», организатором которой выступила <a href="#">КОУ "Излучинская школа-интернат"</a></p> <p>Этот день, даёт повод, лишний раз собраться всем вместе и заявить обществу, что, не смотря на жизнь в полной тишине можно «слышать и чувствовать сердцем». На мероприятии собрались наши друзья и социальные партнёры Студенты <a href="#">Нижневартовский Социально-Гуманитарный Колледж</a>, регионального волонтерского центра Абилимпикс, с которыми наша школа сотрудничает на протяжении многих лет зажгли мероприятие ярким танцевальным номером. Еще одни наши давние друзья, это <a href="#">Колибри. Творческие мастер-классы   Нижневартовск</a>, не перестаёт удивлять своими творческими идеями, до начала мероприятия любой желающий мог присоединиться к мастер-классу, по изготовлению оригинальной открытки в технике скрапбукинг. Также к нашей акции присоединились коллективы эстрадной студии «Шайн» <a href="#">Татьяна Сергушева</a>, г.п. Излучинск, <a href="#">Детская школа искусств №1, Нижневартовск, Лицей №1 им. А.С. Пушкина   г. Нижневартовск, Нижневартовская школа для обучающихся с ОВЗ №1</a></p>	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1882">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1882</a>

		<p>И конечно ни одно значимое мероприятие не может обойтись без песни. Яркими моментами Акции стало исполнение песен на жестовом языке, их исполнили обучающиеся, Излучинской школы-интерната, представители <a href="#">ХМ РО "Всероссийское общество глухих"</a>.</p> <p>Жестовое пение — это удивительное и очень трогательное зрелище, слияние песни и «танца рук», мелодия песен оживала на кончиках пальцев, передавая все чувства и эмоции музыки и слов. Выступления на нашем мероприятии — это уникальная возможность отметить важность и красоту жестового языка, который является средством общения для миллионов глухих людей во всем мире.</p> <p>В 2012 году в России был законодательно утвержден статус жестового языка. На площадке свою работу представил ресурсный центр «Русский жестовый язык», где прохожим раздавались буклеты с дактильной азбукой и любой заинтересовавшись мог продактилировать своё имя, или попробовать повторить тот или иной жест.</p> <p>Цель нашей акции достигнута - привлечь внимание слышащего общества, к проблемам людей с нарушением слуха, формирования толерантности, раскрытие творческого потенциала.</p> <p>Такие мероприятия объединяют. Такими мероприятиями мы «разрушаем все стены непонимания», ведь так важно слышать друг друга и быть услышанным.</p>	
--	--	--	--

**Пьянков Д.А., учитель адаптивной физической культуры**

Дата мероприятия	Название мероприятия	Основная информация	Ссылка на новость о мероприятии
<b>2022-2023</b>			
11.11.2022	Открытое занятие в зале Дом Совы	Благодаря участию в проекте "Доброшкола", национальный проект "Образование", в 2021 году, в нашей образовательной организации, появился новый комплекс "Дом Совы». Дом Совы — это сенсорно-динамический зал с набором специальных инструментов. В зависимости от целей, в Доме Совы, под руководством Дмитрия Андреевича, учителя по адаптивной физической культуре, ребята выполняют специально разработанные для них упражнения по методике сенсомоторной интеграции, чередуя игру и занятие. Кружатся, кувыркаются, раскачиваются, балансируют, задействуя зрение, слух, тактильное восприятие, вестибулярный аппарат.	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1179">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1179</a>
08.12.2022	Открытое мероприятие нашего молодого педагога	Утро третьего дня для учеников начальных классов началось с увлекательной викторины, проводимой нашим молодым специалистом <b>Пьянковым Дмитрием Андреевичем</b> , «Путешествие в царство здоровья». Ребята отвечали на вопросы и загадки о здоровом образе жизни. После чего состоялась спортивная эстафета. В конце мероприятия всех ребят ждал сюрприз, в виде Мини-диско, где ребята весело танцевали, подпевали и повторяли движения за известными мультгероями.	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_715">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_715</a>

25.12.2022	Руководитель школьного театра «Жестика» Сказка (мюзикл) Морозко	<p>Очередным ярким событием стала постановка школьного театра "Жестика" - сказка (музикл) Морозко, под руководством <b>Анастасии Вячеславовны</b> и Елены Ивановны, наших педагогов.</p> <p>Талантливая игра актёров - обучающихся школы-интерната, Амины Балатхановой (Настенька), Аббасбека Мамажанова (Иван), Валерии Селивановой (мачеха) и Ильи Лаптева, студента Нижневартковского университета (Морозко) и всех других ребят, не оставила никого равнодушным. По завершении спектакля ещё долго не смолкали аплодисменты и восторженные слова зрителей - родители, педагоги, гости.</p> <p>Всё было продумано до мелочей, афиша, костюмы, декорации, музыкальное сопровождение, озвучка, оформление сцены, сама игра наших талантливых ребят- актёров, всё это помогло перенестись в атмосферу волшебства, проникнуться переживанием за судьбу героев сказки.</p>	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1314">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1314</a>
27-30.03.2023	Участие молодого педагога в методической неделе, педагогическом совете	<p>С 27 по 31 марта в КОУ "Излучинская школа-интернат" прошла методическая неделя, в рамках реализации мероприятий, приуроченных Году педагога и наставника, в которой приняли активное участие все педагоги школы</p> <p>27 марта проходило методическое совещание, в ходе которого воспитатели интерната представили опыт работы по реализации проектной деятельности с воспитанниками школы-интерната "Реализация проектной деятельности во внеурочное время", в рамках работы Ресурсного центра.</p> <p>Учителя-предметники и воспитатели дошкольного отделения представляли свой опыт работы, посвящённый здоровьесберегающим технологиям. Проведён системный анализ педагогической деятельности по формированию здорового образа жизни обучающихся и определены пути и</p>	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?z=photo-165356481_457243885%2Fwall-165356481_1491">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?z=photo-165356481_457243885%2Fwall-165356481_1491</a>

		<p>способы совершенствования работы в данном направлении.</p> <p>28 марта на методическом совещании обсуждались вопросы формирования функциональной грамотности обучающихся школы-интерната.</p> <p>Учителя-предметники представили опыт работы по реализации данного направления. Обсудили дальнейшую стратегию работы по формированию функциональной грамотности в школе, план работы на 4 четверть.</p> <p>29 марта в школе проходило мероприятие "Полезные навыки от цифровых педагогов", в ходе которого педагоги школы провели мастер-классы, представили опыт работы по вопросам применения цифровой образовательной среды и цифровых образовательных ресурсов в образовательном процессе.</p> <p>31 марта состоялся педагогический совет "Культура здоровьесбережения: школа-как носитель ценности здоровья". Педагоги школы представили опыт работы по данному направлению. Подвели промежуточные результаты работы программы развития школы на 2021-2025гг.</p>	
08.06.2023	Участие нашего молодого педагога в общественной жизни	Поздравляем нашего молодого педагога, Дмитрия Андреевича Пьянкова, учителя физической культуры, с достижениями в спорте «Лучший игрок» по мини-футболу!	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1706">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1706</a>
07.04.2023	Организация мероприятия наставнической пары	Ежегодно 7 апреля во всем мире отмечается Всемирный день здоровья. Мероприятия Дня Здоровья проводятся для того, чтобы люди могли понять, как много значит здоровье в их жизни. Кроме оздоровительного эффекта, такие мероприятия способствуют хорошему настроению, созданию благоприятного психологического климата в классах, дают возможность ребятам раскрыть свои способности в нестандартной обстановке и проявить свои лучшие качества: уважение к окружающим,	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1500">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1500</a>

		<p>заботу о товарищах, силу, выносливость, смекалку, терпение. Традиционно в этот день в нашей школе проходит спортивный праздник, в котором участвуют школьники вместе с педагогами. Массовость и личный пример педагогов – это важное условие проведения таких мероприятий. 2023 год не стал исключением, сегодня, в спортивном зале нашей школы проходил праздник «В здоровом теле-здоровый дух», посвящённый Всемирному Дню здоровья.</p> <p>День здоровья прошёл «на одном дыхании» – все разошлись в хорошем настроении, получили заряд бодрости и энергии, а также все участники были награждены грамотами. Спасибо всем педагогам и обучающимся за участие, за хорошее настроение, за позитивные эмоции, подаренные друг другу. Благодарим организаторов мероприятия – учителей физической культуры Исаенко Виктора Викторовича и Пьянкова Дмитрия Андреевича.</p> <p>Ребята, берегите здоровье, занимайтесь физкультурой!</p>	
08.12.2022	Открытое мероприятия нашего молодого педагога	<p>Утро для учеников начальных классов началось с увлекательной викторины, проводимой нашим молодым специалистом Пьянковым Дмитрием Андреевичем, «Путешествие в царство здоровья». Ребята отвечали на вопросы и загадки о здоровом образе жизни. После чего состоялась спортивная эстафета. В конце мероприятия всех ребят ждал сюрприз, в виде Мини-диско, где ребята весело танцевали, подпевали и повторяли движения за известными мультгероями.</p>	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_715">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_715</a>
28.04.2023	Подготовка к соревнованиям по мини-футболу и победа нашей наставнической пары	<p>Золотые медали в соревнованиях по мини футболу сегодня команда обучающихся нашей школы приняла участие и одержала победу в соревновании по мини футболу "Движение к цели-2023" в рамках "Специальной спартакиады ХМАО-Югры" вид спорта "Мини футбол". Организатор соревнований Нижневартовская школа для детей с ограниченными возможностями здоровья 2"</p>	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1599">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1599</a>

		<p>Наши ребята провели с игроками других школ две игры, первыми соперниками стала команда Нижневартковской санаторной общеобразовательной школы, вторая игра с командой Мегионской школой для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.</p> <p>По возвращении команду победителя встречал весь коллектив школы, радостными речёвками, аплодисментами, словами поздравления! Гордость и радость наполнила сердца чествующих наших ребят.</p> <p>Поздравляем нашу команду и тренеров, которые подготовили ребят Виктора Викторовича и Дмитрия Андреевича!</p>	
06.05.2023	<p>Торжественное мероприятие, посвящённое 78-й годовщине Великой Победы</p> <p>руководитель школьного театра Жестика молодой педагог</p>	<p>5 мая в нашей школе состоялось торжественное мероприятие посвящённое Дню Победы. Директор Наталья Валерьевна, в своем приветственном слове поздравила всех присутствующих с наступающим праздником великой Победы: "День Победы – святой для каждого из нас праздник, и мы, сегодняшние граждане страны, обязаны передать память о Победе будущим поколениям. Память о героях священна для нас. Мы никогда не забудем тех, кто, не жалея своей жизни, завоевал свободу и счастье для грядущих поколений".</p> <p>После слов директора, обучающиеся 1-11 классов, коллектив и гости школы-интерната, почтили память людей, проявивших свою беззаветную любовь к Родине, стойкость и массовый героизм.</p> <p>Продолжилось мероприятие постановкой нашего школьного театра "Жестика", руководитель Анастасия Вячеславовна, автор постановки и режиссёр - Елена Ивановна.</p>	<p><a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1640">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1640</a></p>

		<p>Ребята, наши юные актёры, очень талантливо и душевно играли свои роли, чем до слез тронули сердца всех зрителей.</p> <p>На страже концерта была Вахта Памяти в лице членов патриотического отряда школы-интерната Селивановой Валерии, Мамажанова Аббасбека и Михеева Евгения, руководитель Владимир Леонидович.</p> <p>Торжественное мероприятие завершилось композицией «День Победы».</p>	
<b>2023-2024</b>			
05.10.2023	Включение в реестр школьного спортивного клуба (мини-футбол) при активной подготовке документов ШСК «Северяк» наставнической парой	Школьный спортивный клуб <u><a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1937">ШСК-СЕВЕРЯК С ДЕТЬМИ ОВЗ</a></u> нашей школы официально зарегистрирован во Всероссийском перечне школьных спортивных клубов. Желаем нашим мальчишкам, а также учителю адаптивной физкультуры Дмитрию Андреевичу спортивных успехов и удачи!	<u><a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1937">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1937</a></u>
26.09.2023	Работа молодого педагога в спортивном клубе	Школьный спортивный клуб "Северяк" Сегодня состоялась первая тренировка школьного спортивного клуба "Северяк" по направлению внеурочной деятельности (мини-футбол). Ребята познакомились с тренером и прошли проверку навыков владения мячом и физической подготовки. Тренировки в спортивном клубе помогут нашим юным спортсменам не только развивать физическую форму, но и укреплять дисциплину и командный дух. Ребята будут иметь возможность улучшить свои навыки игры в мини-футболе, разработать стратегии и тактику на поле, а также научиться работать в команде.	<u><a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1889">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1889</a></u>

		Давайте все пожелаем удачи нашему спортивному клубу "Северяк" и ребятам на их спортивном пути!	
11.10.2023	Школа молодого педагога	<p>Сегодня в нашей школе прошла обучающая консультация от учителя дефектолога для молодых специалистов и вновь принятых педагогов.</p> <p>Эта консультация была настоящим образовательным событием, которое поможет нашим педагогам развивать свои профессиональные навыки и эффективно работать с детьми, имеющими нарушения слуха и речи.</p> <p>Учитель дефектолог, Юлия Петровна, поделился ценными знаниями и опытом, которые помогут педагогам лучше понять особенности каждого ребенка и выбрать правильные методы и подходы к их обучению и воспитанию.</p> <p>На консультации обсудили такие темы, как сохранение слухоречевого режима во время учебной деятельности и во внеурочное время, использование специальных методик и технологий в обучении и многое другое. Педагогам были представлены методы беглого исправления произносительных навыков. Как с помощью фонетической зарядки на уроках и занятиях закреплять поставленный специалистом и автоматизированный звук. Так как от правильного произношения, интонации зависит внятность речи и понимание наших детей окружающими.</p> <p>Эта консультация помогла педагогам расширить свои знания и умения, а также повысить их компетентность в области работы с детьми, имеющими особенности развития. Мы уверены, что новые знания и навыки, полученные на этой консультации, помогут педагогам эффективнее решать задачи образования и воспитания каждого ребенка в нашей школе.</p>	<a href="https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1972">https://vk.com/izluchinskaya_shkola_internat?w=wall-165356481_1972</a>